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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2017 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de fevereiro de 2017 (dois mil e dezessete), as 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Primeira Reunião Ordinária da sessão Legislativa em 

curso. Obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio de Sena, 

Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves Correia, 

Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, 

João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral 

Ferreira dos Santos. Não compareceu à reunião o vereador Hélvio Lelis 

Araújo. Havendo número regimental o Senhor Presidente abriu os trabalhos, 

cumprimentando todos os Senhores Vereadores e os presentes, 

esclarecendo que a cidadania não tem idade e o acolhimento a todos será 

uma determinação de nosso carinho e do exercício de nossas funções, 

desejando a todos os vereadores um trabalho profícuo e de grandes 

conquistas, nomeou os vereadores Charles Cláudio Arruda Costa e Valmiral 

Ferreira dos Santos para receberem e adentrarem ao Plenário o Vereador  

Aires Ferreira Costa e em seguida determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Sob determinação da Presidência foi feita a leitura dos 

documentos que dão razão e legalidade a posse do suplente. Após 

apresentação do Diploma e da Declaração de Bens com autenticidade 

devidamente verificada pelo Senhor Presidente para efeito da juridicidade 

deste ato, as quais serão registradas em livro próprio e farão parte dos anais 

desta Casa Legislativa, a Presidência passou a palavra ao vereador Aires 

Ferreira Costa para proferir o juramento, o qual vai aqui transcrito in termis: 

“Prometo manter, defender e cumprir a Lei Orgânica do Município, as 
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Constituições da República e do Estado, observar as Leis,  exercer 

dignamente o mandato  a mim confiado e sob a inspiração pelo interesse 

público, de lealdade e de honra, trabalhar pelo engrandecimento do 

Município.”. Em continuidade o vereador Aires Ferreira Costa fez uso da 

palavra agradecendo a oportunidade de por mais uma vez compor a Casa 

Legislativa. Em prosseguimentos o Senhor Presidente determinou a leitura 

dos expedientes que contava da justificativa da ausência na reunião pelo 

vereador Hélvio Lelis Araújo. Em continuidade foi feita a leitura das 

indicações dos Vereadores a serem encaminhadas ao Executivo Municipal: 

Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira solicitando que seja 

determinado ao Departamento Municipal responsável pela realização dos 

seguintes serviços: Instalação de braços de luminárias em postes situados 

na Rua Santo Antônio dos números 1050 a 1310, no Bairro Sagrada Família; 

Manutenção e revitalização das Praças da cidade; Realização de 

pavimentação ou calçamento com instalação de bancos no canteiro situado 

na Avenida da Liberdade, entre o Banco do Brasil e o Scala; Tapa de 

buracos, sistema de escoamento de água de chuva e pavimentação ou 

calçamento na Rua Buenos Aires, Porteirinha e mediações no Bairro Santos 

Cruzeiro. Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira solicitando que seja 

determinado ao Departamento Municipal responsável providências no 

sentido de tampar o buraco existente na Rua Belo Horizonte, no Povoado de 

Mirandópolis. Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida solicitando a 

revitalização das praças do município, assim como a reforma do piso do 

poliesportivo Ademir Alves dos Santos, pois os tacos do piso estão soltando, 

e também melhoria na iluminação da quadra poliesportiva da Secretaria de 

Esportes. Indicação do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos  solicitando o 

replantio de mudas e revitalização da Praça da Matriz, uma vez que a Praça 
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da Matriz é o principal cartão postal de Taiobeiras. Tendo em seguida os 

Senhores Vereadores, feito a defesa de suas indicações, às quais ficaram de 

serem encaminhadas. Em seguida foi feita a leitura do requerimento de 

autoria da Vereadora Gisele Oliveira Santos objetivando o envio de ofício ao 

Chefe do Executivo Municipal solicitando informações, a pedido dos 

moradores do bairro conforme abaixo assinado em anexo, dos motivos da 

transferência da funcionária Ana Cristina Rodrigues de Souza da Unidade de 

Saúde 13 de Maio para a Fisioterapia Municipal. Colocado o requerimento em 

discussão e havidas as discussões, o requerimento foi colocado em votação 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Foi feita a leitura do 

requerimento de autoria do Vereador João Eudes de Oliveira, objetivando o 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando que se 

encaminhe a esta Casa relatórios dos Programas existentes na Assistência 

Social que serve de avaliação para a manutenção do Selo UNICEF no 

município. Colocado o requerimento em discussão e havidas as discussões, o 

requerimento foi colocado em votação, recebendo o mesmo aprovação 

unânime por parte da edilidade. Em seguida foi feita a leitura do 

requerimento de autoria do Vereador João Eudes de Oliveira, objetivando o 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informações 

sobre os motivos do não atendimento das solicitações de ligação dos 

padrões de energia elétrica na Rua Porteirinha na altura do nº 905 ao nº 

1000. Colocado o requerimento em discussão e havidas as discussões, o 

requerimento foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em continuidade o Senhor Presidente concedeu o uso da 

palavra ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos para apresentação de 

moção de aplausos ao Padre Vilmar Correia, que foi amplamente defendido 

pelo vereador destacando o merecimento da moção de aplausos pelos 25 
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anos de vida sacerdotal. Colocada a moção em discussão e havidas as 

discussões, a moção foi colocada em votação sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida e dando cumprimento ao que dispõe o Artigo 30 

do Regimento Interno, o Senhor Presidente solicitou dos Senhores Edis, 

conforme disposto no artigo 85, do mesmo instrumento legal, a indicação 

das lideranças políticas, bem como a indicação dos candidatos das bancadas 

para composição das comissões permanentes, conforme parágrafos 1º e 4º. 

No uso da tribuna o Vereador Charles Cláudio Arruda Costa solicitou que a 

Mesa Diretora encaminhasse ofício ao Executivo solicitando a relação dos 

imóveis alugados, com nomes dos proprietários, valores dos aluguéis e 

endereços e relação dos veículos alugados, assim como seus dados, marca, 

modelo, ano, valores dos aluguéis e nome dos proprietários. Solicitou 

também que encaminhe a esta casa informações sobre o loteamento do 

Bairro Planalto. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves 

Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 07 de Fevereiro de 2017. 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 
 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


